
پس از چندین دور مذاکره میان 
تیم‌های سیاسی- نظامی عراق و آمریکا 
بر سر خروج نظامیان ایالات متحده از 
این کشور، بالاخره روز جمعه دو طرف 
به توافق رسیدند که نظامیان ائتلاف 
بین‌المللی ضد داعش به رهبری ایالات 
متحده طی دو مرحله از عراق خارج 

شوند.
 خبرگزاری رویترز در گزارش خود به 
نقل از منابع متعدد آگاه به این موضوع 
گفته است که این طرح به طور کلی مورد 
توافق قرار گرفته اما نیاز به تایید نهایی 
از سوی پایتخت‌های دو کشور )بغداد و 
واشنگتن( و تاریخی برای اعلام خروج این 
نیروها دارد. به گفته این منابع که شامل 
پنج مقام آمریکایی، دو مقام از کشورهای 
عضو ائتلاف و سه مقام عراقی هستند، 
قرار است صدها سرباز تا سپتامبر ۲۰۲۵ 
عراق را ترک کرده و باقی نیروها هم تا 
پایان سال ۲۰۲۶ از این کشور خارج 
شوند. نکته مهم این است که توافق مذکور 
پس از بیش از شش ماه مذاکره میان بغداد 
و واشنگتن حاصل شده و یک مقام ارشد 
آمریکایی هم در این مورد گفته است که 
»ما به یک توافق رسیده‌ایم و حالا تنها 

مسئله، زمان اعلام آن است«. 
این در حالیست که اولین نشست 
کمیته عالی مشترک نظامی میان عراق و 
آمریکا، ۲۷ ژانویه )هفتم بهمن ۱۴۰۲( در 
بغداد برگزار شده بود و حتی قرار بر این بود 
که نظامیان آمریکا و ائتلاف بین‌المللی به 
رهبری این کشور سپتامبر 2024 از عراق 
خارج شوند اما بسیاری از تحلیلگران 
اعتقاد دارند که تنش در خاورمیانه باعث 
شد تا این روند بهم بریزد. آنچه در این 
میان باید مورد توجه قرار بگیرد این است 
که موضوع خروج نظامیان آمریکایی 
و ائتلاف بین‌المللی تحت فرمان آن از 
عراق در پی ترور و شهادت سردار قاسم 
سلیمانی در سال 2020 توسط پارلمان 
عراق کلید خورد. قانونگذاران عراقی در 
ابتدای سال 2020 صراحتاً به دنبال آن 
رفتند که دخالت ایالات متحده در امور 
بغداد را به پایان برسانند و بر همین اساس 
طرحی را در پارلمان به تصویب رساندند 
تا در نهایت به خروج آمریکایی‌ها از 
کشورشان منجر شود که حالا این طرح 
و دوره‌های خروج نظامیان آنها به صورت 

واضح مشخص و اعلام شده است. 
منابع آمریکایی اعلام کردند که قرار 
بود توافق بین دو کشور چند هفته پیش 

اعلام شود، اما به دلیل تشدید اوضاع 
منطقه‌ای مرتبط با جنگ اسرائیل در غزه 
و همچنین برای حل برخی از جزئیات 
باقی مانده به تعویق افتاد. همچنین فرهاد 
علاءالدین، مشاور نخست‌وزیر عراق در 
امور خارجی گفته است که مذاکرات 
فنی با واشنگتن درمورد کاهش نیروهای 
ائتلاف به پایان رسیده است. او اعلام کرده 
که »اکنون ما در آستانه انتقال روابط 
بین عراق و اعضای ائتاف بین‌المللی 

به سطح جدیدی هستیم که بر روابط 
دو جانبه در زمینه‌های نظامی، امنیتی، 
اقتصادی و فرهنگی تمرکز خواهد 
داشت«. یک سخنگوی وزارت خارجه 
آمریکا و همچنین یک مقام دفاعی این 
کشور هم گفته‌اند که جو بایدن،‌ رئیس 
جمهور آمریکا و محمد شیاع سودانی، 
نخست وزیر عراق در بیانیه‌ای مشترک 
که حدود پنج ماه پیش منتشر شد، تایید 
کردند که آن‌ها تعیین زمان و چگونگی 
پایان ماموریت ائتلاف جهانی در عراق و 
حرکت به سمت مشارکت‌های امنیتی 

دو جانبه دائمی را بررسی خواهند کرد. 
بر همین اساس باید به این موضوع 
اشاره شود که اعلام این توافق به نوعی 
نشان از آن دارد که توافق بر سر خروج 
آمریکایی‌ها از عراق مورد قبول ساختار 
بالادستی و مقامات ارشد این کشور 
قرار داد و به همین دلیل باید این موضوع 
را یک طرح ابلاغی با سطوح مختلف 

سیاسی و امنیتی بدانیم. 

نظامیان آمریکا به کجا می‌روند؟
در مورد خروج نیروهای ائتلاف 

بین‌المللی باید به دو نکته بسیار مهم 
اشاره شود. نکاع نخست این است که 
براساس این طرح همه نیروهای ائتلاف تا 
سپتامبر ۲۰۲۵، پایگاه هوایی عین الاسد 
در استان الاانبار را ترک خواهند کرد و 
حضور خود را در بغداد به طور قابل توجهی 
کاهش خواهند داد و انتظار می‌رود که 
سایر نیروهای ائتلاف هم تا پایان سال 
۲۰۲۶، در اربیل کردستان عراق باقی 
بمانند تا به عملیات جاری علیه داعش در 

سوریه کمک کنند. 
در این راستا روزنامه الاخبار روز 
گذشته )شنبه( و چندی بعد از انتشار 
خبر توافق بغداد و واشنگتن در مورد 
خروج آمریکایی‌ها از عراق در گزارشی 
به این موضوع پرداخت که آمریکا قصد 
خروج از سوریه را ندارد و در سایه تحولات 
منطقه و حملات گروه‌های مقاومت 
به پایگاه‌ها و نیروهای آن، طی ماه‌های 
اخیر در راستای تقویت حضور خود در 
این کشور تسلیحات جدید زیادی را به 
آن منتقل کرده است و برای مقابله با 
حمله زمینی احتمالی به نظامیان خود 
آماده می‌شود. طبق این گزارش، طی ماه 

اوت گذشته و ابتدای ماه جاری میلادی، 
آمریکا به منظور جلوگیری از تکرار 
حملات مقاومت علیه پایگاه‌ها و نظامیان 
خود، سطح انتقال تسلیحات و تجهیزات 
نظامی از جمله سامانه‌های پدافندی به 
سوریه را به میزان قابل توجهی افزایش 
داد. این اقدام همچنین احتمال به تعویق 
انداختن موضوع برنامه‌ریزی خروج 
تدریجی از عراق را نیز مطرح می‌کند و به 
نظر می‌رسد واشنگتن در سایه تجاوزات 

مستمر به نوار غزه، تنش‌های مستمر 
در جنوب لبنان و ترس از تبدیل این 
رویارویی به جنگ منطقه‌ای، تصمیم 
گرفته است که موضوع خروج از عراق را 
به تاخیر بیندازد تا حضور نظامی خود در 

سوریه را تقویت کند. 
الاخبار همچنین  در گزارش خود 
نوشت است که این روند با توجه به ورود 
نیروهای کمکی نظامی به عراق و سوریه، 
به ویژه طی یک ماه گذشته و انتقال 
بیش از ۲۰ محموله ساح و تجهیزات 
از طرق هوایی و زمینی به پایگاه‌های 
سوریه، نمایان شد. این اقدامات همزمان 
با برگزاری چند رزمایش‌ و مانور نظامی در 
اکثر پایگاه‌های آمریکا بود که طبق گفته 
منابع محلی، بزرگترین رزمایش از زمان 
ورود زمینی آمریکا به این کشور در حدود 
۱۰ سال گذشته محسوب می‌شود. از 
سوی دیگر، این اقدامات همزمان با حمله 
مسلحانه به یک گشت آمریکایی متشکل 
از ۶ خودرو بود که بیش از یک هفته پیش 
در منطقه مجاور مناطق تحت کنترل 
ارتش سوریه در حومه شرقی رودخانه 
فرات هدف تیراندازی مستقیم قرار 
گرفتند؛ تحولی که حاکی از امکان توسعه 
حملات زمینی جریان‌های مقاومت به 

آمریکایی نیز می‌تواند باشد.
اما نکته دوم این است که رویترز در 
گزارش خود در مورد توافق خروج میان 
بغداد و واشنگتن نوشته است که آمریکا و 
عراق به دنبال ایجاد یک رابطه »مشورتی 
جدید« هستند که ممکن است به باقی 
ماندن برخی از نیروهای آمریکایی در 
عراق پس از کاهش نیروها منجر شود. 
این موضوع به وضوح نشان می‌دهد که 
در پس این توافق عراق و آمریکا به دنبال 
آن هستند که از مشاوره‌های نظامی 
واشنگتن استفاده کنند و این به معنای 
آن است که ایالات متحده باز هم در عراق 
برای خود ماموریت جدیدی را تعریف 
می‌کند تا بتواند در این کشور آنهم در 
برهه‌ای که خاورمیانه اسیر تنش‌های 
مختلف است، باقی بماند و منافع خود 
اعم از رصد وضعیت بحرانی منطقه و 
همچنین رفتار ایران را تامین و اجرایی 
کند. در پایان باید توجه داشت که 
اجرایی شدن این توافق برای محمدشیاع 
السودانی، نخست‌وزیر عراق می‌تواند به 
منزله یک برُد سیاسی باشد؛ چراکه او 
می‌تواند در فضای داخلی و منطقه‌ای و 
حتی بین‌المللی این پیام را مخابره کند 
که میان تهران و واشنگتن یک موازنه 

مشخص ایجاد کرده است. 

آمریکا و عراق در مورد طرح خروج نیروهای ائتلاف به توافق رسیدند؛

تبادل آتش میان اوکراین و روسیهخروج از بغداد در میانه تنش‌های منطقه‌ای؟!
نیروی هوایی اوکراین روز گذشته )شنبه( اعلام کرد که 
روسیه شب جمعه در مجموع ۶۷ پهپاد شاهد را به اقصی نقاط 
اوکراین از جمله ساختمان پارلمان در کی‌یف پرتاب کرده است. 
همچنین روسیه از تسلط بر روستایی در شرق اوکراین خبر 
داد. از سوی دیگر، اوکراین اعلام کرد که به یک انبار مهمات در 
منطقه مرزی روسیه حمله کرده است. نیروی هوایی اوکراین 
در بیانیه‌ای اعلام کرد که واحد‌های پدافند هوایی این کشور 
در یازده نقطه فعال شده‌اند. همچنین تصاویر منتشر شده در 
شبکه‌های اجتماعی از حاکی از پیدا شدن بقایای پهپاد در 
اطراف ساختمان پارلمان اوکراین در مرکز کی‌یف است. با 
توجه به اینکه این محدوده پایتخت اوکراین که محل استقرار 
ساختمان‌های اصلی دولتی اوکراین از جمله دفتر ریاست 
جمهوری، ساختمان هیات دولت و بانک مرکزی است تحت 
محافظت سنگین سامانه‌های پدافند‌ هوایی دوران شوروی و 
همچنین سامانه‌های اهدا شده از سوی غرب است، نفوذ پهپاد 
یا موشک روسیه به این منطقه رویدادی بسیار نادر محسوب 

می‌شود.
با این حال بنابر تصاویر منتشر شده در تلگرام، دست‌کم 
چهار تکه از بقایای پهپاد در نزدیکی ساختمان پارلمان پیدا 
شده و یک تکه از آن کنار پله‌های ورودی این ساختمان افتاده 
بود. خبرنگار رویترز در پایتخت اوکراین از شنیده شدن صدای 
انفجار در حوالی ساعت سه بامداد در مرکز شهر کی‌یف خبر داد. 
در تحولی دیگر، وزارت دفاع روسیه از ادامه پیشروی در شرق 
اوکراین و تسلط بر روستایی دیگر در منطقه دونتسک در ۲۵ 
کیلومتری جنوب شرقی پوکروفسک خبر داد. از سوی دیگر، 
کی‌یف روز شنبه اعلام کرد که جمعه شب یک انبار مهمات را در 
منطقه مرزی روسیه هدف حمله پهپادی قرار داده که منجر به 
انفجار و آتش‌سوزی عظیم در آن شده است. الکساندر گوسف، 
فرماندار استان ورونژ از کشف بقایای پهپاد مزبور خبر داد و 

دستور تخلیه مناطق پیرامون این انبار را صادر کرد.

نیروی هوایی روسیه بامداد دیروز )شنبه( اعلام کرد پهپادی 
را در غرب این منطقه و در فاصله کمتر از ۱۵۰ کیلومتری از مرز 
اوکراین شناسایی و سرنگون کرده است. گوسف بدون اشاره 
به ماهیت تاسیسات هدف قرار داده شده، گفت: »هیچ‌کس 
مجروح نشده، اما سرنگونی پهپاد منجر به شعله‌ور شدن 
آتش‌سوزی عظیمی شد. این آتش‌سوزی به مواد منفجره 
سرایت کرده و آن‌ها را منفجر کرد. به دلیل آتش‌سوزی، دستور 
تخلیه روستای مجاور را صادر کردیم«.  در همین حال، سرویس 
امنیتی اوکراین مسئولیت این حمله را بر عهده گرفت و اعلام 
کرد: »روسیه جمعه شب انبار بزرگی از مهمات و تجهیزات را 

از دست داد«. 
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جهان نما رامین پرتو

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره 
تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی  آقا ی دارا باقری  فرزند  باقر  کد ملی3520929554  نسبت ششدانگ یک  قطعه  زمین 
مزروعی به مساحت 129040/3 متر مربع  پلاک44 فرعی7322 اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7322 اصلی واقع در بخش 
سه شبانکاره قریه بنه رضا محرز  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف481  تاریخ انتشارنوبت اول:1403/6/3 تاریخ انتشار نوبت دوم:6/18 /1403
اله مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1781260
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360331011002473 مورخ 1403/06/03 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ارسلان عباسی به شناسنامه شماره 19 صادره از نهاوند 
فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 198/12 مترمربع مفروز از پلاک 
شماره 91 فرعی از 143 اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای شمس اله لاله و با مالکیت مالک اولیه 
آقای عزت اله زارع رفیع تایید می نماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/03

حسین رضا نوری شاد 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج 
از طرف محمد ابراهیم بحیرایی

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001523- 1403/05/02 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توکل خاور فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 
7698 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 37179 متر مربع پلاک 327 فرعی از 
200 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 200 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای هیرگلو 
سردی خریداری از مالک رسمی آقای فتح الله خاوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001496 - 1403/05/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قانون لطافت سعیدآبادی فرزند رسول بشماره شناسنامه 
473 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 74513 متر مربع پلاک 326 فرعی از 195 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 195 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای سعید آباد مالک از ورثه 
رسول لطافت از زارعین اصلاحات ارضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001549 - 1403/05/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسحق دژبند سنجری فرزند علی بشماره شناسنامه 
164 صادره از رودبار در یک قطعه باغ به مساحت 1. 2160 متر مربع پلاک 823 فرعی از 187 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 187 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای حیدرآباد خریداری از مالک 
رسمی آقای علی دژبند سنجری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001495 -  1403/05/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعیدی لطافت سعیدآبادی فرزند رسول بشماره 
شناسنامه 472 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 74508 متر مربع پلاک - فرعی 
از  195 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 195 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای سعیدآباد 
مالک از زارعین اصلاحات ارضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 
3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140360319079001955 - 1403/05/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار جنوب 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جهانگیر سالمی فرزند سهراب بشماره شناسنامه 1190 صادره 
از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2321.3 متر مربع پلاک 1118 فرعی از 190 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب اراضی میش پدام از زارعین 
اصلاحات ارضی میباشد و طبق سند اصلاحات اراضی مالکیت متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان  

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
شهر عنبرآباد

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1158 – 1403 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن کرمی فرد فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 9354 صادره از در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 20502 متر مربع پلاک - 
فرعی از 41 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 41 اصلی واقع در عنبرآباد روستای 
اکبرآباد بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عباس کرمی فرد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت یک 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1403/06/18

مصیب حیدریان .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد 

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360319079000092 -  1403/01/26 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن راوند فرزند دادی بشماره 
شناسنامه 421 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2500 متر مربع پلاک 1103 
فرعی از 190 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب 
اراضی میش پدام خریداری از مالک رسمی آقای قادر سالمی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان  

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001524-1403/05/02 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توکل خاور فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 
7698 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24624 متر مربع پلاک 328 فرعی از 
200 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 200 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای هیرگلو 
سردی خریداری از مالک رسمی آقای فتح الله خاوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079000093 – 1403/01/26 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس ناروئی سولوئیه فرزند حسین بشماره شناسنامه 
2311 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5000 متر مربع پلاک 1102 فرعی از 
190 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب اراضی میش 
پدام خریداری از مالک رسمی آقای قادر سالمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360319079000039 - 1403/01/16 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای منصور احمدیان فرزند تاج محمد 
بشماره شناسنامه 1 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20475 متر مربع پلاک 
65 فرعی از 256 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 256 اصلی واقع در شهرستان جازموریان 
روستای محمد آباد کتکی خریداری از مالک رسمی آقای تاج محمد احمدیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره 
تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی  آقا ی دارا باقری  فرزند  باقر  کد ملی3520929554  نسبت ششدانگ یک  قطعه  زمین 
مزروعی به مساحت 129040/3 متر مربع  پلاک44 فرعی7322 اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7322 اصلی واقع در بخش 
سه شبانکاره قریه بنه رضا محرز  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف481  تاریخ انتشارنوبت اول:1403/6/3 تاریخ انتشار نوبت دوم:6/18 /1403
اله مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1781260
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360331011002473 مورخ 1403/06/03 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ارسلان عباسی به شناسنامه شماره 19 صادره از نهاوند 
فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 198/12 مترمربع مفروز از پلاک 
شماره 91 فرعی از 143 اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای شمس اله لاله و با مالکیت مالک اولیه 
آقای عزت اله زارع رفیع تایید می نماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/03

حسین رضا نوری شاد 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج 
از طرف محمد ابراهیم بحیرایی

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001523- 1403/05/02 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توکل خاور فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 
7698 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 37179 متر مربع پلاک 327 فرعی از 
200 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 200 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای هیرگلو 
سردی خریداری از مالک رسمی آقای فتح الله خاوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001496 - 1403/05/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قانون لطافت سعیدآبادی فرزند رسول بشماره شناسنامه 
473 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 74513 متر مربع پلاک 326 فرعی از 195 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 195 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای سعید آباد مالک از ورثه 
رسول لطافت از زارعین اصلاحات ارضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001549 - 1403/05/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسحق دژبند سنجری فرزند علی بشماره شناسنامه 
164 صادره از رودبار در یک قطعه باغ به مساحت 1. 2160 متر مربع پلاک 823 فرعی از 187 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 187 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای حیدرآباد خریداری از مالک 
رسمی آقای علی دژبند سنجری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001495 -  1403/05/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعیدی لطافت سعیدآبادی فرزند رسول بشماره 
شناسنامه 472 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 74508 متر مربع پلاک - فرعی 
از  195 - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 195 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای سعیدآباد 
مالک از زارعین اصلاحات ارضی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 
3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140360319079001955 - 1403/05/17 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار جنوب 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جهانگیر سالمی فرزند سهراب بشماره شناسنامه 1190 صادره 
از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2321.3 متر مربع پلاک 1118 فرعی از 190 اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب اراضی میش پدام از زارعین 
اصلاحات ارضی میباشد و طبق سند اصلاحات اراضی مالکیت متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان  

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
شهر عنبرآباد

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
اصلاحی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1158 – 1403 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شهر عنبرآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن کرمی فرد فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 9354 صادره از در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 20502 متر مربع پلاک - 
فرعی از 41 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 41 اصلی واقع در عنبرآباد روستای 
اکبرآباد بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عباس کرمی فرد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت یک 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1403/06/18

مصیب حیدریان .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد 

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360319079000092 -  1403/01/26 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن راوند فرزند دادی بشماره 
شناسنامه 421 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2500 متر مربع پلاک 1103 
فرعی از 190 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب 
اراضی میش پدام خریداری از مالک رسمی آقای قادر سالمی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان  

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079001524-1403/05/02 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای توکل خاور فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 
7698 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24624 متر مربع پلاک 328 فرعی از 
200 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 200 اصلی واقع در رودبار جنوب روستای هیرگلو 
سردی خریداری از مالک رسمی آقای فتح الله خاوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

نوبت اول
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع 
ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره 140360319079000093 – 1403/01/26 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس ناروئی سولوئیه فرزند حسین بشماره شناسنامه 
2311 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5000 متر مربع پلاک 1102 فرعی از 
190 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 190 اصلی واقع در رودبار جنوب اراضی میش 
پدام خریداری از مالک رسمی آقای قادر سالمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360319079000039 - 1403/01/16 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای منصور احمدیان فرزند تاج محمد 
بشماره شناسنامه 1 صادره از رودبار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20475 متر مربع پلاک 
65 فرعی از 256 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 256 اصلی واقع در شهرستان جازموریان 
روستای محمد آباد کتکی خریداری از مالک رسمی آقای تاج محمد احمدیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/01

ایوب عابدزاده .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودبار جنوب

در پس این توافق، عراق به دنبال 
آن است که از مشاوره‌های 

نظامی واشنگتن استفاده کند و 
این به معنای آن است که ایالات 
متحده باز هم در عراق برای خود 

ماموریت جدیدی را تعریف 
می‌کند تا بتواند در این کشور 

آن هم در برهه‌ای که خاورمیانه 
اسیر تنش‌های مختلف است، 

باقی بماند

اجرایی شدن توافق خروج 
نیروهای ائتلاف می‌تواند 

برای محمدشیاع السودانی، 
نخست‌وزیر عراق به منزله 

یک برُد سیاسی باشد؛ چراکه 
او می‌تواند در فضای داخلی و 
منطقه‌ای و حتی بین‌المللی 

این پیام را مخابره کند که میان 
تهران و واشنگتن یک موازنه 

مشخص ایجاد کرده است

‌با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«


